



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

RETIFICAÇÃO Nº 56/2025 - DATE-NETEL (11.01.23.06)

Nº do Protocolo: 23006.006293/2025-41

Santo André-SP, 18 de março de 2025.

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 42/2025 - UAB/UFABC

Retificação do Cronograma do Processo Seletivo para atuação como Bolsista CAPES/UAB - Coordenador(a) de Tutoria para os cursos de Pós-Graduação lato sensu vigentes no sistema UAB da Universidade Federal do ABC ofertados na modalidade Educação a Distância - EaD, sistema UAB/CAPES.

ONDE SE LÊ:

10. CRONOGRAMA

Período de inscrição	14/03/2025 a 31/03/2025
Divulgação do resultado classificatório preliminar	03/04/2025
Período de interposição de Recurso	04/04/2025 a 09/04/2025
Previsão da Publicação dos Resultados dos Recursos	11/04/2025
Previsão da Divulgação do Resultado Final	15/04/2025
Convocação para assinatura do Termo de Compromisso	A partir de 15/04/2024

LEIA-SE:

10. CRONOGRAMA

Período de inscrição	14/03/2025 a 31/03/2025
Divulgação do resultado classificatório preliminar	03/04/2025
Período de interposição de Recurso	04/04/2025 a 09/04/2025
Previsão da Publicação dos Resultados dos Recursos	11/04/2025
Previsão da Divulgação do Resultado Final	15/04/2025
Convocação para assinatura do Termo de Compromisso	A partir de 15/04/2025

Santo André, 18 de março de 2025.

Angela Terumi Fushita

Coordenadora Geral da UAB-UFABC

Portaria Reitoria nº 977/2021, de 29/11/2021; BS 30/11/2021.

(Assinado digitalmente em 18/03/2025 17:03)

ANGELA TERUMI FUSHITA

COORDENADORA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB/UFABC

NETEL (11.01.23)

Matrícula: 1247586

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **56**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **18/03/2025** e o código de verificação: **e210d42341**